
ADELTE: ο ηγέτης στις 
γέφυρες επιβίβασης 
επιβατών
Η εταιρεία ADELTE με έδρα τη Βαρκελώνη είναι μια τεχνική εταιρεία υψηλής 
τεχνολογίας με μεγάλη πείρα στον σχεδιασμό, την κατασκευή και τη συντήρηση 
καινοτόμων λύσεων και υπηρεσιών σε αεροδρόμια και λιμάνια ανά την υφήλιο.

Η ADELTE είναι κορυφαίος κατασκευαστής γεφυρών επιβίβασης επιβατών 
(PBB) για σταθμούς κρουαζιερόπλοιων και πορθμείων, προσφέροντας 
ευρεία γκάμα προϊόντων και υπηρεσιών με βάση τις ανάγκες των πελάτων. 
Γέφυρές της χρησιμοποιούνται σε πέντε ηπείρους, στους μεγαλύτερους 
σταθμούς κρουαζιερόπλοιων (π.χ. σε Μαϊάμι, Πορτ Κανάβεραλ, Τσιβιταβέκια, 
Σαουθάμπτον και Βαρκελώνη). 

Η παγκόσμια φήμη της ADELTE οφείλεται στην ικανότητά της να διαχειρίζεται 
έργα «turnkey» και να προσαρμόζεται στις ανάγκες κάθε πελάτη 
διασφαλίζοντας ότι τα προϊόντα της πληρούν πάντα τα υψηλότερα πρότυπα 
ποιότητας και ακρίβειας. Ένα από τα πιο πρόσφατα έργα PBB της εταιρείας για 
τον κλάδο των θαλάσσιων λιμένων ήταν το Helix Cruiser Center, ο σταθμός 
κρουαζιερόπλοιων της Carnival στη Βαρκελώνη, ενώ πρόσφατα η εταιρεία 
κατασκεύασε έργα σε αντίστοιχους σταθμούς σε Λισαβόνα, Μαϊάμι και Σιάτλ. 
Στην Ασία η εταιρεία εγκατέστησε τη 2η μεγαλύτερη γέφυρά της στο λιμάνι 
της Κίλανγκ (Ταϊβάν), καθώς και μια νέας γενιάς γέφυρα στο λιμάνι της Ταϊπέι. 
Το λιμάνι του Σίδνεϊ επίσης ανέθεσε πρόσφατα στην ADELTE την κατασκευή 
2 γεφυρών για τον σταθμό επιβατών εξωτερικού, ενώ 3 γέφυρες βρίσκονται 
υπό σχεδιασμό για τον νέο σταθμό πορθμείων στο λιμάνι του Καλαί, που θα 
εγκαινιαστεί το 2020. 
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Case study

Η ADELTE είναι επίσης παγκόσμιος ηγέτης στον τομέα των 
αερολιμένων. Σε εξέλιξη είναι μια σειρά έργων στην Ινδία, ενώ 
γέφυρές της βρίσκονται υπό κατασκευή σε διεθνή αεροδρόμια 
όπως το Jean Lesage (Πόλη του Κεμπέκ), το Tocumen 
(Παναμάς) και το Islamabad (Πακιστάν). Η εταιρεία μετέχει 
στην 1η φάση των σχεδίων επέκτασης του αεροδρομίου του 
Μάντσεστερ, όπου πρόκειται να κατασκευάσει 11 γέφυρες. Στα 
προσεχή έργα της εταιρείας είναι επίσης αεροδρόμια σε Γενεύη 
και Γκέτεμποργκ. 

Όλα αυτά τα έργα υποδομής πρέπει να λειτουργούν άψογα 
καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους υπό ποικίλες κλιματολογικές 
συνθήκες. Γι’ αυτό και η εταιρεία επί σειρά ετών εμπιστεύεται 
τη μεγάλη γκάμα βαφών και επιστρώσεων της Hempel για την 
προστασία των γεφυρών της. Για παράδειγμα, σε περιβάλλοντα 
κατηγορίας διάβρωσης C5 όπως οι γέφυρες για θαλάσσιους 
λιμένες χρησιμοποιούμε τακτικά σύστημα αποτελούμενο από 
μια αρχική στρώση Hempadur Avantguard 550 (80 micron), μια 
στρώση Hempadur 47300 (180 micron) και μια τελική στρώση 
Hempathane Topcoat 55210 (60 micron). Σε περιβάλλοντα 
κατηγορίας διάβρωσης C4 όπως εκείνα που αντιμετωπίζουν οι 
γέφυρες στα αεροδρόμια, συνήθως χρησιμοποιούμε αρχική 
επίστρωση Hempadur 47300 (220 micron) και τελική στρώση 
Hempathane Topcoat 55210 (60 micron). 

Στη Hempel, χάρη στην αποδεδειγμένη αξιοπιστία των λύσεών 
μας, είμαστε περήφανοι που μια διεθνής εταιρεία όπως η 
ADELTE επιλέγει τις καλύτερες αντιδιαβρωτικές λύσεις για την 
προστασία των γεφυρών της και τη διατήρηση της άριστης 
εμφάνισής τους εφ’ όρου ζωής.
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